

[学校主页](#) | [English](#) | [党委宣传部](#) | [旧版新闻网](#)



北京理工大学
BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY

新闻网

焦点关注 北理新闻 综合新闻 科研学术 人才培养 党建思政 北理人物 媒体北理 菁菁校园 视频新

您现在所在的位置: 首页» 新闻网» 科研学术» 正文

北理工两化院邀请德国国家科学与工程院院长讲“工业4.0”

供稿: 两化融合发展研究院 编辑: 两化融合发展研究院 李霞

(2015-10-27) 阅读次数:

【字号 大 中 小】



10月22日晚，两化融合发展研究院举办“中国改革与发展前沿论坛”邀请工业4.0概念的提出者、德国国家科学与工程院院长Henning Kagermann教授来我校交流研讨“工业4.0与两化融合”。德国国家科学与工程部部长Johannes Winter博士，SAP中国研究院院长李瑞成博士等陪同。



研讨会上，Henning Kagermann教授介绍了工业4.0的背景、意义及面临的问题，分析和比较了中国、国、美国制造业发展的优劣势。他认为发展中国家比较好的发展路径是在制造业处于上升过程中较早地与制造业相关的服务，可以避免制造业快速下滑。同时，指出工业4.0背景下商业模式的创新主要围绕大分析而产生。



Henning Kagermann教授对工业4.0的阐述清晰生动、观点新颖、引人深思。与会专家纷纷就制造业占GDP比重合理下限值、商业模式的创新、3D打印的界限、就业机会、学科专业的设置及软件业发展趋势等问题与Henning Kagermann教授进行深入讨论，气氛十分热烈，大家深感受益匪浅。



两化融合发展研究院学术委员会副主任兼生产性服务业研究所所长索沪生教授，软件学院院长丁刚毅教授，继续教育学院院长张剑军教授，两化融合发展研究院副院长颜志军教授，中国人民大学商学院执行院长毛基业教授，清华大学黄双喜教授，北京交通大学计算机与信息技术学院副院长李浥东教授，中国计算机制题主编马文方，福布斯中国副主编秦晨等出席了报告会。来自我校两化融合发展研究院、软件学院、管理经济学院、人文学院和继续教育学院等单位的教师参加了此次研讨会。

分享到： [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#) [人人网](#)  [豆瓣网](#)



分享到：微信（备注：需要通过手机等移动终端设备进行分享）

分享本则新闻
请扫上方二维码



版权所有：北京理工大学党委宣传部(新闻中心) [联系我们](#) [技术支持：北京理工](#)